

我省四部门联动监管污染地块

共享污染地块信息 严格用地准入管理

本报讯(记者刘岚)为加强污染地块土壤环境监督管理,防控污染地块环境风险,省生态环境厅、省工信厅、省自然资源厅、省住建厅近日联合印发《河北省污染地块土壤环境联动监管程序》,四部门将共享污染地块信息,严格用地准入管理,合理确定污染地块的土地用途,再开发利用的地块必须符合规划用途的土壤环境质量要求。

我省进一步明确部门监管职责,其中,省生态环境厅负责对土壤污染风险、风险管控效果、修复效果等评估报告组织评审,建立全省建设用地土壤污染风险管控和修复名录并动态更新。自然资源主管部门负责涉

疑似污染地块、污染地块土地征收、收回、收购以及转让、改变用途的监督管理。工业和信息化主管部门负责配合生态环境部门建立本行政区域疑似污染地块名单。

我省将建立疑似污染地块名单、污染地块名录及建设用地土壤污染风险管控和修复名录,四部门将共享污染地块相关信息。对纳入建设用地土壤污染风险管控和修复名录,暂不开发利用或者现阶段不具备修复条件的地块,各县(市、区)生态环境主管部门要督促土壤污染责任人、土地使用权人编制污染地块风险管控方案,上传污染地块信息系统,并会同有关部门提出划定管控区域的建

议,报所在地县级人民政府批准后,采取设立标识、发布公告等措施,并组织开展土壤、地表水、地下水、空气质量监测等。

同时,严格污染地块用地准入管理,各级规划主管部门在组织编制控制性详细规划过程中,应明确污染地块再开发利用必须符合规划用途的土壤环境质量要求。对列入疑似污染地块名单、污染地块名录、建设用地土壤污染风险管控和修复名录且未达到规划用途土壤环境质量要求的,不得批准选址涉及相关地块的建设项目环境影响评价技术文件,不得办理涉及相关地块的建设工程规划许可证。

第十一届北方畜牧业人才交流会 140家企业正月十四等您来

本报讯(记者杨佳薇)由河北省畜牧兽医局支持,河北省畜牧兽医学会主办,北京畜牧兽医学会、天津市畜牧兽医学会联合协办的“2019(第十一届)北方畜牧业人才交流会”定于2月18日(正月十四)在石家庄市人力资源市场(槐安西路48号)召开。

本届人才交流会将邀请来自全国十余个省(市)的140家企业进行现场招聘,提供养殖场技术厂长、技术总监、营销总监、技术经理、大区经理、区域总代理、配方师、育种技术员、研发人员等5000余个就业岗位。

同时,本届人才交流会还将邀请北方各省(市)百余所畜牧兽医及相关专业的农院校师生参会交流。为有经验的畜牧人才和应届毕业生提供交流平台,以促进充分就业和优质就业。本届大会为公益性人才交流会,求职者免费参加。

承德市2019年春风行动正式启动 300家单位 约3万个岗位虚位以待

本报承德电(记者张斌)以“促进转移就业,助力脱贫攻坚”为主题的承德市2019年春风行动2月12日正式启动,该活动将为有就业、创业意愿的农村劳动力、农村建档立卡贫困劳动力与有用工需求的用人单位提供对接平台。

在为期一个月的“春风行动”中承德市以市人力资源市场为主会场,各县区就业服务机构为分会场,陆续召开多种主题的招聘洽谈活动,其中2月16日至17日,市人社局与鸿雅人资在奥体中心联合举办春风行动专场招聘活动;2月21日,市人力资源市场举办春风行动暨紫塞春晖大型招聘洽谈会,各县区面向农村劳动力,特别是建档立卡农村贫困劳动力开展以劳务协作转移就业为重点的招聘洽谈活动。同时,活动中各级就业服务机构都将设立专门服务台,提供“面对面”咨询和服务,依托“承德市人力资源和社会保障网”和“承德就业网”搭建“互联网+”岗位信息平台,实现岗位信息同步推送,实现线上线下互补招聘。

活动期间,全市将举办约30场招聘活动,300家单位参加,提供约3万个岗位供求职者选择。

省市场监管局: 尽快实现企业登记注册 “一网、一次、一门、一照、一码”

本报讯(记者呼延世聪)2月13日,省市场监管局召开自成立以来的第一次全省工作会议,部署2019年任务。

2019年,要求全省市场监管系统在优化营商环境、提升质量、保障安全、综合执法和队伍建设方面开展工作。打造宽松便捷的准入环境,继续深化“证照分离”改革,持续推进“照后减证”,加快企业手机办照,深化企业登记全程电子化,尽快实现企业登记注册“一网、一次、一门、一照、一码”。打造公平有序的竞争环境和安全放心的消费环境。推进高质量发展,实施质量提升工程。守护药品安全、食品安全和特种设备安全,实施食品药品安全工程。严厉打击假冒伪劣商品,全力消除辖区内无证照生产经营主体和“三无”产品。整合投诉举报平台,年底前,将市场监管各投诉举报平台统一整合到全省12315平台。

肃宁展演“武术戏”

2月13日,在肃宁县邵庄乡寄子庄村村西空地上,震天响的大鼓敲起来,铿锵刀剑舞起来,一场盛大的“武术戏”展演活动吸引了众多村民。“武术戏”是肃宁独有的民间艺术形式,在武术基本功的基础上,吸收了文学、戏剧的故事情节,演员利用戏曲中的剧情冲突,以真刀真枪真功夫展开武打,极具观赏性和感染力。

通讯员杨进涛 本报驻沧州记者李家伟 摄



近5万元现金红包粗心落车上 幸好乘警及时发现

本报讯(记者卢伟丽)2月12日,在G4612次列车上,夏先生将装有近5万元现金红包的双肩背包遗忘在列车上,幸好被列车乘警发现并及时归还。

2月12日零点十分,宝鸡南至北京西的G4612次列车终到北京西站后,值乘该次列车的石家庄乘警支队

乘警韩秀申对车厢进行巡视检查时,在15号车厢大件行李处发现一个黑色双肩背包,经与列车长一起检查发现包内有十余个现金红包共计48130元,包内还有索尼笔记本电脑一台、银行卡、身份证等证件及其他物品。

而失主夏先生在北京西站上了公交车后,才想起自己的双肩背包遗

忘在G4612次列车上。万般无奈之下,夏先生一边向铁路12306进行求助,一边拨打了铁路报警电话请求查找。列车长接到12306的电话后及时与失主取得联系,并与失主约定在北京西东公寓门口归还失主。凌晨两点,夏先生赶到了公寓门口,韩警长亲手将装有近5万元现金的背包交给了夏先生。

《路见“窃贼”一声吼 “好汉”司机就出手!》后续 “好汉”司机 将获阿里正能量5000元奖金

本报邢台台(记者张会武)邢台“好汉”公交司机的英勇善举(见本报2月13日报道),得到很多读者和网友的点赞,也获得阿里巴巴天天正能量公益平台的关注。2月13日,天天正能量工作人员联系本报记者表示,将联合燕赵都市报为热心出手的王师傅颁发5000元正能量奖金和证书。

2月11日下午,邢台市民张女士在天一城站准备乘坐101路公交车,在刷完公交卡后发现衣兜里的手机不见了,此时她向公交司机王师傅求助。王师傅很快追上疑似窃贼的摩托车并将其别停,在其他好心乘客的帮助下逼窃贼乖乖交出手机。该事件经本报报道后,许多网友纷纷对王师傅的义举伸出大拇指点赞。

天天正能量的颁奖词这样写道:“路见不平一声吼,该出手时就出手。最是世间人情暖,勇敢正气荡心间。手握方

向盘,你把更多的责任扛在肩,守护每个乘客的安全和财产,为陌生人伸张正义冲上前。不懂你的人说你在管闲事,我们却要给你点个赞。这世界上正是有像你一样多管闲事的人,才会让更多的互助和温暖浮现。”

天天正能量是阿里巴巴集团旗下的公益开放平台,联合全国主流媒体在全国范围寻找真善美、奖励正能量。截至目前,天天正能量总计投入公益金4800多万元,发起每周正能量常规评选276期,特别策划奖励600多次,直接奖励人数超过5000人。本报推荐的多位新闻人物获得正能量奖励。

13日傍晚,获悉这一消息后的王师傅告诉记者,感谢正能量奖金的鼓励,自己会扎实做好本职工作,尽力保障乘客的安全。



福彩开奖

3D第2019037期

中奖号码 756

20选5第2019037期

中奖号码 15、04、08、16、03

好运2第2019037期

中奖号码 15、04

好运3第2019037期

中奖号码 15、04、08

七乐彩第2019016期

基本号码:24、16、18、25、02、05、13

特别号码:03

排列7第2019016期

中奖号码 2749434

排列5第2019016期

中奖号码 46040

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

声明公告

电话:0311-85886555 85815912

声明

赵县市场监督管理局郭胜杰执法证丢失,证号A682107156,声明作废。

声明:中国解放军河北省石家庄警备区第一离职干部休养所不慎将核准号J1210001072303银行开户许可证丢失,即日声明作废。

减资公告:根据2019年2月11日股东会决议,河北德容塑料包装制品股份有限公司拟将注册资本8382万元减至8300万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

声明

近日,石家庄汇晋创业投资有限公司(注册号:91130183MA0CRNQL52)被不法分子冒名进行非法融资。特声明:

一、本公司不对外融资,更未授权任何组织、单位和个人利用本公司名义,以任何形式和渠道进行融资活动。

二、就上述涉嫌诈骗行为,本公司已向公安机关报案,并保留追究其法律责任的权利。

三、本公司提醒社会公众,远离非法融资,防止上当受骗;遭受损失的,应立即向公安机关报案。

特此声明

石家庄汇晋创业投资有限公司

2019年2月2日